
子ども地域支援事業主催　体験型研修会　アンケートまとめ

参加者合計　151名(大人104名、子ども47名)

アンケート回収枚数　大人104名中85名

幼稚園、
保育園、
こども園

小学校 事業所 学童
一般
（保護者）

その他 合計

とても楽しかった 25 6 17 2 7 7 64

楽しかった 3 3 3 1 6 3 19

どちらでもない 0 0 0 0 1 1 2

楽しくなかった 0 0 0 0 0 0 0

合計 28 9 20 3 14 11 85

体験型研修会の内容は今後に役立ちそうですか？

幼稚園、
保育園、
こども園

小学校 事業所 学童
一般
（保護者）

その他 合計

とても役立つ 21 5 16 2 5 7 56

役立つ 7 4 4 2 9 4 30

どちらでもない 0 0 0 0 0 0 0

役立たない 0 0 0 0 0 0 0

合計 28 9 20 4 14 11 85

今後もこのうような体験型の研修会があれば、参加しますか？

幼稚園、
保育園、
こども園

小学校 事業所 学童
一般
（保護者）

その他 合計

絶対参加する 11 3 10 1 2 6 33

参加すると思う 17 5 10 2 9 2 45

わからない 0 1 0 0 3 2 6

参加しない 0 0 0 0 0 0 0

合計 28 9 20 3 14 10 85

令和6年5月12日(日)　10:00～15:00開催　

体験型研修会はいかがでしたか？



その他、ご意見やご感想など、自由にご記入ください

・わかりやすかった。役立った。勉強になった（４）

・実際に触れて体験することが出来たので理解を深めやすかった（６）

・とても参考になった。参考になる情報が多かった（４）

・楽しく学ぶことができた（５）

・提供される子ども側の体験ができた

・イベントや行事でも使っていきたい

・実際にやってみようと思う（２）

・感覚過敏の子への遊びにも真似して使っていきたい

・すぐに実践できそうなものが多かった（４）

・遊びのアイディアが増えた

・手作りのアイディアを得ることが出来た

・身近なもので作ってあるものが多かった

・お金をかけずに遊びの中で感覚を刺激できる工夫がたくさんみれてよかった

・説明がわかりやすかった

・職場に持ちかえって他の先生と共有したい（２）

・明日からの支援がより楽しく、視野の広がった物になりそう

・自分の子どもにも体験させたい（２）

・実際に子どもも体験させてもらえてイメージが持てた

・子どもがどれも楽しそうでよかった。大人だけでなく子どもも楽しめた（３）

・感覚ブースに分かれていてとても見やすかった（２）

・体験型研修会をまたしてほしい（９）

・今回参加していない職員にも声をかけて参加をしたい。研修会のよさをアピールします。

・言葉がけの仕方の研修があったら嬉しい

・参加時間が自由なのがよかった

・スタッフの対応が丁寧でよかった。話すことが出来てよかった（３）

・OTやSTを受けている子どもの映像やそのものを使って遊んでいる姿が見れたら嬉しい

・何か困った時に個別でちょっと相談させてもらえたら嬉しい

・施設を広く活用し、人の混雑に対応していたのがよかった

・靴のリングは外れてしまうことも多いので紐の方がいいと思います

・本格的なスヌーズレンをみたい

・スヌーズレンの部屋がとてもよかった

・スヌーズレンにハンモックがあってもよかったけれど子どもたちは癒された

・遊びが楽しくてスタンプラリーが進まなかった

・年齢が低い子ども向けの物もみてみたい

・PowerPointなどで説明をしてもらえるとより理解を深められそう

・自分の職種で気付かない事へのアドバイス、対応のアイディアを知りたい

・運動のブースに専門の解説をする人がいたが全体のブースでも解説できる人がほしい

・順番待ちを誘導できる人もいればと感じた

・町のLINEなどでも情報を流したら、もっと沢山の人に体験などして知ってもらえると思います


